

«ЧИТАЕМ О БЛОКАДЕ»

Кучкопамашская сельская библиотека присоединилась к сетевой акции «Читаем о блокаде», приуроченной к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, Году памяти и славы.

Дети блокадного Ленинграда... Преодолев тяжкие испытания, голод, они выжили. Многие навсегда остались в своем времени. Их имена стали бессмертными, их подвиг невозможно забыть.

вместо ушедших на фронт родителей, строили оборонительные укрепления, ухаживали за ранеными. Более пяти тысяч ленинградских подростков за мужество и героизм, проявленные в дни блокады были награждены медалями за оборону Ленинграда. Рассказ сопровождался показом кинофильма «Дети Блокады». Библиотекарь ознакомила с книгой «Дорога жизни» Н. Ходзы. Ребята послушали



23 января в Кучкопамашской сельской библиотеке с обучающимися 3 класса Янситовской основной школы состоялся урок мужества «Мы с тобой никогда не забудем...», посвященный Дню снятия блокады Ленинграда.

Ребята узнали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью, как с первых дней войны старались помочь взрослым: вставали за станки

рассказы из этой книги, которые прочитали учительница И. Кириллова и сами дети.

В конце урока школьники пришли к выводу, что подвиг детей блокады учит мужеству, стойкости и безграничной любви к Родине. На мероприятии присутствовало 10 человек.

Татьяна КИРИЛЛОВА,
заведующая Кучкопамашской
сельской библиотекой